

# గిరిజనులు భూములిచ్చే పరిస్థితి లేదు



వికారాబాద్ జిల్లా లగవర్ర, రోటిబండ తండాల్లో పర్యటింపి గిరిజనుల నుంచి వివరాలు సేకరిస్తున్న రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య, సభ్యులు

## నేను వద్దన్నా సీఎం చేస్తుండు

ఫారావై గుర్తాథరణ్ణి స్టంధనను వివరించిన గిరిజనులు

సీఎం దర్శికి తీసుకువెళ్లినన్నాడని తెలిపిన రైతులు

రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ సోమవారం వికారాబాద్ జిల్లా మధ్యల మండలం లోని ఫారావై బాధితుల గ్రామాల్లో పర్యటిం చింది. ఈ సందర్భంగా బాధితుల రైతుల నుంచి వివరాలు తెలుసుకుంటూ ఎవరెవ రిని కలిసి ఫారావై పద్దని వివర పత్రాలు ఇచ్చారని ప్రశ్నించింది. దానికి సమాధా నంగా స్థానిక రైతులు సీఎం రేపంత్ రెడ్డిని కలుద్దామని వీళ్ళ ప్రయత్నాలు చేసి వివ రమయ్యమన్నారు. స్థానిక కాంగ్రెస్ నేత, రాష్ట్ర పోలీసు హాజింగ్ కార్యదేష్ చైర్మన్ గుర్తాథరణ్ణి నాలుగైదు సార్లు కలిసి కాళ్ళమీద బద్దామని చెప్పారు. భూ సేకరణపై గుర్తాథరణ్ణి ఏం అంటున్నా రని ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెం కటయ్య గిరిజనులను అడుగగా 'నేను వద్దన్నా కానీ సీఎం చేస్తుండు, నా చేతా దని, తర్వాత అపాయింట్మెంట్ తీసు కొని సీఎం వద్దకు తీసుకుపోతా' అని

- ప్రభుత్వం ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు చూసుకోవాలి
- అమాయకులను జైల్లో పెట్టారు
- లగవర్ర బాధితుల వివరాలకు చర్యలు చేపట్టాలి
- రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య

వికారాబాద్/కంది, నవంబర్ 25 (న మస్తే తెలంగాణ): గిరిజనులు భూములిచ్చే పరిస్థితిలేదని, ప్రభుత్వం ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలను చూసుకోవాలని ప్రభుత్వానికి గ్రామంలో నోటిసులు ఇచ్చి, చాటింపు వేయించాలి.. గ్రామసభ ఏర్పాటు చేసి ప్రజా తిర్రాయి సేకరణ చేయాలని చెప్పారు. దహి బిక్కి వెంకటయ్య పేర్కొన్నారు. సోమవారం వికారాబాద్ జిల్లా లగవర్ర, రోటిబండతం డాల్లో ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంక

టయ్యతోపాటు సభ్యులు లీలాదేవి, రాంబా బునాయదు, జిల్లా శంకర్ పర్యటించారు. సోమవారం సాయంత్రం సంగారెడ్డి జిల్లా కంది జైల్లో ఉన్న లగవర్ర బాధితులను వరమయ్యలన్నారు. ఈ సందర్భంగా గిరిజను లతో మాట్లాడి లగవర్ర ఘటనపై వాస్తవ పరి స్థితులను తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గిరిజనులపై అన్యాయం పెట్టిన కేసులను ఎత్తివేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరామని చెప్పారు. అవసర మైతే ముఖ్యమంత్రిని కలిసి లగవర్ర ఘటనపై పరిస్థితులను తెలియజేస్తామని చెప్పారు. 2013 భూ సేకరణ చట్టం ప్రకారం గ్రామంలో నోటిసులు ఇచ్చి, చాటింపు వేయించాలి.. గ్రామసభ ఏర్పాటు చేసి ప్రజా తిర్రాయి సేకరణ చేయాలని చెప్పారు. దహి బిక్కి వెంకటయ్య పేర్కొన్నారు. సోమవారం వికారాబాద్ జిల్లా లగవర్ర, రోటిబండతం డాల్లో ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంక

ఈ ఘటన జరిగిందని చెప్పారు. కలెక్టరేట్ బాధితులకు ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ అండగా ఉంటుందని, వారిని న్యాయం జరిగే వరకూ యుక్ గిరిజనులను జైల్లో పెట్టడం సరైనదికా దని అన్నారు. దాడికి సంబంధంలేని వారిని అట్రాసిటీ కేసులకు స్టేషన్మెంట్ ఇవ్వడం తక్షణమే జైలు నుంచి విడుదల చేసి కేసులను పరిశోధని, ఇది ఎస్సీ, ఎస్టీ యాక్టుకు విరుద్ధ ఎత్తివేయాలని ప్రభుత్వానికి సూచించారు.

# రైతులను బెదిరించి భూములు లాక్కోవద్దు



పాలేను బలగాల నడుమ సర్వే పంటి? ఫార్వైసిటీకి 330 ఫీట్ల రోడ్డు అవసరం లేదు మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి

కందుకూరు, నవంబర్ 25 : ఫార్వై సిటీ పేరుతో రైతులను బెదిరించి భూములు లాక్కోవద్దని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. పోలీసులను మోహరించి భూములను సర్వే చేయ దంట్టే ఆమె మండిపడ్డారు. ఫార్వై సిటీ ఏర్పాటుచేస్తున్నారో? లేక ఫారావై సిటీని కొనసాగిస్తారా అనే విషయంపై స్పష్టత ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం మండల కేంద్రం లోని సామ నర్సయ్యారెడ్డి ఫంక్షన్ హాలులో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఫార్వై సిటీ ప్రత్యే కంగా 330 ఫీట్ల రోడ్డు అవసరం లేదని, ఈ విషయంపై సీఎం రేపంత్ రెడ్డికి తెలివ రాస్తానని తెలిపారు. ఫారావై సిటీ కోసం మాజీ సీఎం కేసీఆర్ రైతులను ఒప్పించి 14వ ఎకరాల భూములు సేకరించి నట్లు గుర్తించారు. ఫార్వై సిటీ ఏరియాలో రియల్ ఎస్టేట్ కంపెనీ రోడ్డు అమల రచన, అందుకోసమే ప్రభుత్వం చాలా తక్కు భూములు తీసుకుంటుందని ఆలో పించారు. వేద రైతులకు అన్యాయం జరి గితే ఉడుకునీటి లేదని హెచ్చరించారు. ఇప్పటికే సీఎం రేపంత్ రెడ్డి రైతుల భూములను లాక్కోవద్దని సూచించారు. సమావేశంలో మాట్లాడి మాజీ చైర్మన్ సురసాని సురందర్రెడ్డి, బీఆర్ ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మన్మథ జయేంద ర్మొదరాజ్, సీనియర్ నాయకులు కాకి దళదళమందరాజ్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎలకు మేఘనాధరెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షు రాలు, మాజీ ఎంపీల తాండ్ర ఇందిర చామ్రావేందర్, మాజీ సర్పంచ్ కాసుల రామకృష్ణారెడ్డి, డైరెక్టర్ పాట్ల ఆనంద్, మాజీ జైల్కులు సామ ప్రకాశ్ రెడ్డి, గయ్యని సామయ్య, శ్రీధర్, పర్యటాలు యాదవ్, సలాపుల్లె, రాజు, జంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పంట భూములు తీసుకోవద్దు

- కంపెనీల కోసం పంట భూములు వద్దని చట్టంలో స్పష్టంగా ఉన్నది
- తెలంగాణ రైతు సంక్షేమ సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, విశ్రాంత న్యాయమూర్తి జిస్సినీ బి చంద్రకుమార్

కరీంనగర్ తెలంగాణవాక్, నవంబర్ 25: కంపెనీల ఏర్పాటుకు పంటలు పండించే రైతుల భూములను తీసుకోవద్దని చట్టంలో స్పష్టంగా ఉన్నదని తెలంగాణ రైతు సంక్షేమ సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, విశ్రాంత న్యాయమూర్తి బి చంద్రకుమార్ పేర్కొన్నారు. ప్రజాతిర్రాయి సేకరణలో రైతులు వ్యతిరేకిస్తే ఆ భూములను ప్రభుత్వం తీసుకోవద్దని చెప్పారు. ప్రభుత్వ చర్యలు రైతులకు లాభం చేసినలా ఉండాలి కానీ సస్టం చేసినలా ఉండవ

ద్దని తెలిపారు. కరీంన గర్ ప్రెస్ భవనంలో సోమవారం సంఘం జిల్లా కమిటీ సభ్యు లతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల స మావేంట్లో చంద్రకు మార్ మాట్లాడారు.

రైతుల సంక్షేమ కోసం వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త ఎమ్మెసీ స్వామినాథన్ సివార్లును కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతులు దశాబ్దాల వేతల్లో మోసపోతున్నారని ఆవేదన చెందారు. పంట లకు మద్దతు కలిగి ఉండాలనే అభిప్రాయం రైతు లతో అభిగంపాలన్నారు. వ్యవసాయ రంగం లో రచాయనాల వాడకం పెగడంపై ఆందో శన వ్యక్తం చేశారు. సమావేశంలో వర్ణ వెంక రెడ్డి, దేవయ్య పాల్గొన్నారు.



కదా ప్రత్యేకాధికారి వెంకటరెడ్డితో మాట్లాడుతున్న జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ సభ్యులు

## 'కదా' ప్రత్యేకాధికారిలో ఎన్హెచ్ఆర్సీ భేటీ

• లగవర్ర ఘటనపై లా ముఖేష్, కమిషన్ సభ్యులు రోహిత్ సింగ్, ప్రకాశ్ శర్మ సోమవారం పట్టణంలోని 'కదా' కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు. కదా ప్రత్యేకాధికారి వెంకటరెడ్డితో సమావేశమై లగవర్ర ఘటన వివరాలను సేకరించారు. ఈ నెల 11న ఏం జరిగింది?, ఘటనకు గల హక్కుల కమిషన్ డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ అఫ్ లా



## ఒకే ఘటనపై 3 కేసులా?

- వేరేవేరు కేసులు ఎందుకు నమోదు చేశారు?
- పోలీసులకు హైకోర్టు ప్రశ్నలు
- పట్టణ పిటిషన్లపై తీర్పు వాయిదా

హైదరాబాద్, కొడంగల్, నవంబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ): లగవర్ర ఘట నపై కో-రాన్ పేట పోలీసులు 3 వేరేవేరు కేసులు నమోదు చేయడాన్ని సవాలు చేస్తూ కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం సరేందర్రెడ్డి దాఖలు చేసిన పిటిషన్పై సోమవారం హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. ఈ 3 కేసుల్లో కేసుల తేదీలు తప్ప విషయం మాత్రం ఒక్కటేనని, ఆ ఎఫ్ఐఆర్ లలో కొత్త విషయం ఏమీలేదని జిస్సినీ కే లక్షణ వ్యాఖ్యానించారు. ఒకే అంశంపై 3 ఎఫ్ ఐఆర్ లను నమోదు చేయడంలో ఆం త్రవ్యం ఏమిటని పోలీసులను ప్రశ్నించారు. ఫిర్యాదులను ఎమ్మెల్యే డిఎస్సీ రాసివచ్చుతూ పోలీస్ స్టేషన్ లోని రైటర్ పేరుతో రాయడం ఏమిటని నిలదీశారు. ఫిర్యాది కూడా వివక్షణ లేకుండా అప్పటికే నమోదైన ఎఫ్ఐఆర్ ను కాపీ కొట్టే మరో 2 కేసులను నమోదు చేయ డం దారుణమని ఆగ్రహం వ్యక్తం చే స్తూ.. ఏ నిబంధన కింద బహుళ ఎఫ్ఐఆర్ లను నమోదు చేశారని ప్రశ్నించారు. ఇరుపక్షాల వాదనలు ముగియడంతో తీర్పును తర్వాత వెలువరిస్తామని న్యాయమూర్తి ప్రకటించారు.

పట్టణం బెయిల్ పిటిషన్ లగవర్ర ఘటనకు సంబంధించి పోలీ సులు తనపై నమోదు చేసిన 3 కేసు (ఎఫ్ఐఆర్ 154)లో బెయిల్ ఇవ్వాలని కోరుతూ పట్టణం సరేందర్రెడ్డి హై కోర్టులో పిటిషన్ వేశారు. రాజకీయ వ్యక్ తో కుట్రపూరితంగా ఈ కేసు నమోదు చేశారని పేర్కొన్నారు. లగవర్ర రైతుల ఆగ్రహం వెనుక ఉన్నదని ప్రకటించి ఉన్నదని ఆరోపిస్తూ ఆయనపై బొంబాయి పేట పోలీసులు కేసు (ఎఫ్ఐఆర్ 153) నమోదు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ కేసులో ఆరోపణ చేయడంతో ప్రస్తుతం రిమాండ్ లో ఉన్నారు. ఇదే ఘటనలో ఇతరుల ఫిర్యాదు ఆధారంగా ఆయనపై మరో రెండు కేసులు నమోదు చేశారు.

# ఫారావై పాగ... సిమెంట్ సిగ!

► మొదటిపేజీ తరవాాయి... ఫారావై ఏర్పాటు కూడా ప్రభుత్వ ప్రతిపాదనల్లో ఉండనే సంవలనాత్మక విషయం వెల్లడైంది. లగవర్ర లదాయి వీడక ముందే.. గతంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఫారావై సీట్ ఏర్పాటుకు 14వేల ఎకరాల పైబిలుకు భూసేకరణ పూర్తి చేసినప్పటికీ... రేపంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తెలంగాణలో పది ఫారావై క్లస్టర్ కోసం 20 వేల ఎకరాల వరకు భూసేకరణకు కంట్టకున్నారు. ఇందులో భాగంగా కొడంగల్లో ఫారావై క్లస్టర్ కోసం మొదటి దశ భూసేకరణ చేపట్టారు. కొడంగల్ నియోజకవర్ గంలోని దుద్దాల - హాకింపేట - లగవర్ర - పోల్ వల్లి పంటి ఏడు ప్రాంతాల్లో 1376 ఎకరాల సేకర ణపై ప్రజాతిర్రాయి సేకరణ చేపట్టగా... లగవర్ర లదాయి తారాస్థాయికి చేరుకున్నది. ఎనిమిది నెల లుగా ఆ ప్రాంత ప్రజలు ఫారావై కంపెనీల ఏర్పా టును వ్యతిరేకిస్తూ కంటి మీద కుసుకు లేకుండా పోరాడుతూనే ఉన్నారు. తమ ప్రాణాలు పోయినా.. ఫారావై కంపెనీలకు భూములిచ్చేదేనని తెగిన చెబు తున్నారు. పచ్చని పంట పొలాల్లో కాకాపట్టిస్తున్న పెద్దన్న రైతులు భారీ ఎత్తున ఉద్యమిస్తున్నారు. తాజాగా మరో విస్తరణకు ముందు వెలుగు

లోకి వచ్చింది. అదానీ వ్యవహారానికి సంబంధించి కాంగ్రెస్ అధిష్టానం సీఎం రేపంత్ రెడ్డిపై గుర్తుగా ఉన్న నేపథ్యంలో సోమవారం మధ్యాహ్నం ముఖ్య మంత్రి ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణలో అదానీ గ్రూపు ప్రాజెక్టు వివరాలపై జాబితా విడుదల చేశారు. ఇందులో 11వ అంశంగా రామన్నపేటలో 6 మిలియన్ మెట్రిక్ టన్నుల సామ ర్భ్యంతో చేపట్టనున్న సిమెంట్ గైండ్లింగ్ యూనిట్ పై ప్రజాతిర్రాయి సేకరణ జరిగిందని, పర్యావరణ అనుమతి కోసం ఎదురుచూస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. 12వ అంశంగా కొడంగల్లో అదానీ సిమెంట్ ఫ్యాంటును 9 మిలియన్ మెట్రిక్ టన్నుల సామ ర్భ్యంతో ఏర్పాటుకు ఈవోఎస్ ప్రభుత్వానికి సమ ర్పించినట్లుగా తెలిపారు. అంటే ఈ ఫ్యాంటు ఏర్పా టుకు గుట్టుపప్పుడు కాకుండా ముప్పుర కనరత్న జరుగుతున్నట్లుగా అర్థమవుతుంది.

దటం... గతంలో ఏమాత్రం సాగుకు అవకాశంలేని ప్రాంతంలో కాగ్నా నదికి మెరుగైన ఇన్ ఫ్లోలు రావడం... ప్రతి ఏటా సమృద్ధిగా వర్షాలు కురవ డంతో భూగర్భజలాలు గణనీయంగా పెరిగాయి. దీనికి తోడు కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో సమయానికి రైతుల బండ్లు చేతికి అందడం, 24 గంటల ఉచిత కరెం టుతో మారుమూల ప్రాంతాల్లోనూ వ్యవసాయం పండుగలా మారింది. ఇందులో భాగంగా కొడంగల్ నియోజకవర్గంలోనూ రివర్స్ వలసలతో బీడు భూములు పచ్చని పొలాలయ్యాయి. అందులో లగ వర్ర ప్రాంతంలో ఫారావై కంపెనీల ఏర్పాటును వ్యతిరే కిస్తూ రైతులు పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తున్నారు. కేవలం ఇక్కడే కాదు... నియోజకవర్గంలో ఎక్కడకు వెళ్లినా రైతులు సమృద్ధిగా పంటలు పండించుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఫారావై కంపెనీలే కాకుండా అదానీ సిమెంట్ ఫ్యాంటుకు ప్రభుత్వం రెడ్ కార్పిట్ పరుస్తుం దనే సమాచారం సోమవారం వెల్లడికావడంతో నియోజకవర్గ ప్రజలు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తు న్నారు. ముఖ్యంగా సిమెంట్ ఫ్యాంటు నుంచి కాకాపట్ట తీవ్రత ఎక్కువగా ఉంటుందని నిపుణులు చెబుతున్నారు. ఈ ఫ్యాంటు ఏర్పాటుకు మరిన్ని వందల ఎకరాల పచ్చని భూములను సేకరించక తప్పదనే వాస్తవం స్పష్టమవుతుంది.

## రాజన్న క్షేత్రం.. భక్తజనసంద్రం



కాల్వేడునం చివరి సోమవారం వేములవాడ శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వర స్వామివారి క్షేత్రం భక్తజనసంద్రమైంది. ఆలయ అవ్వాల మండపంలో మహా లింగార్చన కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. స్వామివారిని 80 వేలకు పైగా భక్తులు దర్శించుకోగా, వివిధ అర్చిత సేవల ద్వారా రూ.31 లక్షల ఆదాయం సమకూరింది. ఆలయ ఈవో చినోద్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏకవేల డ్రాఫ్టులతో శ్రీనివాస్, పర్యవేక్షకులు వల సర్వయ్య, తిరువతిరావు, అలయ ఇన్స్పెక్టర్లు సూర్యుల సరేందర్, సున గిండ కాళేందర్ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు. వేములవాడ పట్టణ సీమ విరహపావీ అధ్వర్యంలో ఎనభై అంజయ్య బండోబుట్ట చేశారు. -వేములవాడ ఈవో

## విద్యాశాఖ వింతపోకడ

• ప్రాసీడింగ్ లో 24వ తేదీ.. జూలై 22న రెండు రోజుల ముందే జారీపై అనుమానాలు? జగిత్యాల, నవంబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక రోజు తేదీ వేసి రూపొందించిన ప్రాసీడింగ్ ను, రెండు రోజుల ముందే జారీ చేయడం విస్మయానికి గురిచేస్తున్నది. ఈ నెల 22న డైరెక్టర్ ఆఫ్ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ ఒక ప్రాసీడింగ్ ను జారీ చేసింది. ఆర్డీ నం. 110/ఎన్ఈఆర్. 1/2021 పేరిట ఉత్తర్వు వచ్చింది. ఆరు జిల్లాలకు సంబంధించి ప్రస్తుతం పూర్తి స్థాయి జిల్లా విద్యాధికారులుగా బాధ్యతలు నిర్వహి స్తున్న అధికారులను ఇతర జిల్లాలకు బదిలీ చేస్తూ డైరె క్టర్ ఆఫ్ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ అధికారి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. నిబంధనల ప్రకారం సంబంధిత శాఖ అధికారులు ప్రాసీడింగ్ కు తయారు చేసిన తదుపరి ఉన్నతాధి కారుల ఆమోదం పొందిన తేదీతో ఉత్తర్వులను జారీ చేస్తారు. డైరెక్టర్ ఆఫ్ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ జారీ చేసిన ప్రాసీడింగ్ లో 22వ తేదీకి బదులుగా 24 అని వేసి ఉండడం విస్మయానికి గురి చేస్తున్నది. ప్రాసీడింగ్ ను 22 జారీ చేసి, పత్రికల్లో ప్రకటనలు జారీ చేసిన అధి కారులు, ప్రాసీడింగ్ లో మాత్రం 24వ తేదీ మొదలు అందులోను అధికారుల కావడం ఆశ్చర్య పరుస్తున్నది. ఈ నెల 20న ఒక జిల్లాలోని పాఠశాలలో జరిగిన ఘటన నేపథ్యంలో 21వ తేదీన అధికారిని సస్పెండ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసినట్లు సమాచారం. సస్పెండ్ అయిన అధికారికి 22న రాత్రి జారీ చేసిన ప్రాసీడిం గ్ లో పోస్టింగ్ ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. సదరు అధి కారి సస్పెన్షన్ ను రివోక్ చేయకుండానే అనుమతించు అతడికి పోస్టింగ్ ఏర్పాటు చేసిన అధికారులు, సస్పెన్షన్ రివోక్ కోసం ముందస్తు తేదీతో ఉత్తర్వులు జారీ చేసి ఉంటారనే అధికారులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

## బావర్లి బిర్యానీలో సిగరెట్

విక్రయించి, నవంబర్ 25: హైదరాబాద్ ఆస్టీస్ ట్రాన్ రోడ్ లోని బావర్లి రెస్టారెంట్ లో బిర్యానీలో సిగరెట్ ముక్క వచ్చిందంటూ కస్టమర్లు యాజమాన్యానికి ఫిర్యాదు చేశారు. బావర్లిలో రెస్టారెంట్ లో గతంలో ఎలక, బల్లె వచ్చినట్లు ఫిర్యాదులున్నాయి. ఇప్పుడు సిగరెట్ ముక్క రావడం కలకలం రేపింది. ఈ వార్త సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొట్టింది. దీనిపై స్థానిక సీఎన్ టీ లో ఎలాంటి ఫిర్యాదు అందలేదని తెలుస్తున్నది. ఇప్పటికే వాటి ఇన్స్పెక్టర్లు తనిఖీలు చేసి తగిన విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని బిర్యానీ ప్రేమియులు కోరుతున్నారు.